

## PROCES- VERBAL

Privind desfășurarea lucrărilor ședinței publice ordinare a Consiliului Local al comunei Licurici, județul Gorj din data 26.02.2021.

Sedința publică ordinară a Consiliului Local Licurici este convocată de Primarul comunei Licurici prin Dispoziția nr. 37/19.02.2021 pentru data de 26.02.2021, cu următoarea ordine de zi :

1. Prezentarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local Licurici din data de 28.01.2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor în care se acordă Societății RCS&RDS S.A dreptul de folosință și acces asupra imobilului în suprafață de 4 m.p situat în comuna Licurici, sat Frumușei, județul Gorj în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării unor elemente de rețea publică de comunicații electronice sau elemente de infrastructură necesară susținerii acestora
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale pentru anul 2021, administrate și finanțate din bugetul local al comunei Licurici, județul Gorj

Convocarea s-a făcut atât telefonic, cât și prin invitații scrise, iar Dispoziția de convocare a fost afișată la sediul instituției și publicată în Monitorul Oficial Local.

La lucrările ședinței sunt prezenți domnii consilieri: Chesnoiu Laurențiu Emilian, Drăgulescu Eugen, Pîrjol Ovidiu Ion, Ciobanu Adrian, Diaconescu Mircea, Tănăsoiu Paula Irina, Calotescu Ion, Armășelu Popescu Aurelian, Râscol Silviu Mădălin și Vlăduț Larisa Mariana și Postelnicu Constantin.

Din aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici participă „Diaconescu Mădălina Felicia, Secretarul General al comunei Licurici, județul Gorj”.

Sedința este deschisă de domnul consilier Calotescu Ion, președintele ședinței, dând citire ordinii de zi.

Domnul Primar : Domnilor consilieri, prin Dispoziția cu nr. 45/26.02.2021 am dispus suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect : Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție “Amenajare spațiu social pentru persoanele vârstnice”, comuna Licurici, sat Licurici, județul Gorj”.

Se supune la vot Ordinea de zi suplimentată, aceasta fiind aprobată cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Calotescu Ion, președintele de ședință: Treceam la primul punct de pe ordinea de zi : Prezentarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local Licurici din data de 28.01.2021.

Domnul consilier Calotescu Ion, președintele de ședință: Domnilor consilieri, ați avut la mapă procesul-verbal, dar, aș dori ca, prin vot, Consiliul Local Licurici, să decidă dacă, de acum înainte va mai fi citit procesul-verbal în cadrul ședinței sau se va trece direct la dezbateră. Așadar, propun să votăm.

Se supune la vot următoarea variantă: Procesele-verbale de la ședințele anterioare, nu vor mai fi citite în cadrul ședinței de către Secretarul general al comunei, ci vor fi studiate individual de fiecare consilier, înainte de ședința în plen, astfel încât, în cadrul ședinței se va trece direct la dezbateră conținutului proceselor-verbale. Se supune la vot această variantă, ca fiind aprobată cu 11 voturi pentru.

Se trece la dezbateră conținutului procesului-verbal.

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Cu pietruirea în satul Negreni, s-a rezovat, sunt multumit de acest lucru și apreciez efortul domnului Primar.

Domnul consilier Calotescu Ion, președintele de ședință: Vizavi de cererea formulată de domnul Cojocar și aprobată de Consiliul Local, s-a instalat solicitantul în sediul Școlii, așa cum am aprobat?

Domnul Primar: Nu. S-au certat în cadrul familiei.

Domnul consilier Calotescu Ion: Deci, dacă altcineva solicită să se mute acolo, este spațiul liber?

Domnul Primar: Nu. S-a mutat acolo mama minorului împreună cu minorul.

Domnul consilier Drăgulescu Eugen: Nu știu cum nu îi ia Protecția Copilului pe minori...sunt bătuți de părinți.

Domnul Primar: Sunt monitorizați minorii... se duce doamna Postelnicu de două ori pe săptămână la ei.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu Ion: Nu știu dacă e ok să stea altcineva în sediul școlii... Cererea a fost făcută de domnul Cojocar și pentru el s-a aprobat.

Domnul consilier Calotescu Ion: Ați luat legătura cu domnul Director de la școală?

Domnul Primar: Da, acum mai trece pe la Primărie...

Domnul Ciobanu Adrian: Important este că trece domnul Primar pe la Școală, a renovat Căminul din incinta școlii.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței Consiliului Local Licurici din data de 28.01.2021 , acesta fiind aprobat cu 11 voturi.

Domnul consilier Calotescu Ion, președintele de ședință, dă citire primului proiect de pe ordinea de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor în care se acordă Societății RCS&RDS S.A dreptul de folosință și acces asupra imobilului în suprafață de 4 m.p situat în comuna Licurici, sat Frumușei, județul Gorj în vederea instalării, întreținerii ,înlocuirii sau mutării unor elemente de rețea publică de comunicații electronice sau elemente de infrastructură necesară susținerii acesteia".

Domnul Primar: Știți cu toții că am adus pe cei de la RCS&RDS ,deoarece nu aveam o bună conexiune la internet , iar în această perioadă grea ,datorită pandemiei, cursurile on-line reprezintă pentru unii elevi, singura modalitate de învățare. De aceea era urgent să întreprindem ceva, astfel încât să îmbunătățim viteza internetului.

Pentru a realiza conexiunea , le-am dat în folosință , cu aprobarea dumneavoastră , 4 m<sup>2</sup> , aici la bloc în vederea instalării unor elemente de rețea publică necesare realizării conexiunii. Despre acest lucru este vorba în proiectul de hotărâre inițiat.

Domnul consilier Calotescu Ion, președintele de ședință: Discuții asupra proiectului de hotărâre?

Nu sunt discuții. Se supune la vot "Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor în care se acordă Societății RCS&RDS S.A dreptul de folosință și acces asupra imobilului în suprafață de 4 m.p situat în comuna Licurici, sat Frumușei, județul Gorj în vederea instalării, întreținerii ,înlocuirii sau mutării unor elemente de rețea publică de comunicații electronice sau elemente de infrastructură necesară susținerii acesteia".

Domnul consilier Calotescu Ion, președintele de ședință, dă citire celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale pentru anul 2021, administrate și finanțate din bugetul local al comunei Licurici, județul Gorj.

Domnul consilier Calotescu Ion, președintele de ședință: Discuții asupra proiectului de hotărâre?

Nu sunt discuții. Se supune la vot "Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale pentru anul 2021, administrate și finanțate din bugetul local al comunei Licurici, județul Gorj", acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Calotescu Ion, președintele de ședință, dă citire celui de-al treilea proiect de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție "Amenajare spațiu social pentru persoanele vârstnice , comuna Licurici, sat Licurici, județul Gorj"

Domnul consilier Calotescu Ion, președintele de ședință: Discuții asupra proiectului de hotărâre?

Domnul Primar: Este vorba de o reabilitare a clădirii existente , va fi construită o cameră încălzită cu calorifere electrice , o baie și o anticameră.

Pentru reabilitare vom folosi și banii primiți de la OMV Petrom-50 mii lei, iar de la bugetul local vom pune aproape 100 de mii lei. Toată investiția va costa 145 823,94 lei cu TVA.

Se supune la vot "Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție "Amenajare spațiu social pentru persoanele vârstnice , comuna Licurici, sat Licurici, județul Gorj", acesta fiind aprobat cu 9 voturi pentru și 2 abțineri ( s-au abținut domnii consilieri Răscol Silviu Mădălin și Ciobanu Adrian, domnul Ciobanu menționând că se abține de la vot deoarece, clădirea care se reabilitează prin acest proiect ,nu îndeplinește , după părerea dumnealui, condițiile necesare pentru a fi reabilitată).

La punctul Diverse:

Domnul consilier Ciobanu Adrian:Când aprobăm bugetul, aș vrea să fie prevăzuți bani pentru o alee la Dispensar din stradă până la capătul curții.

Domnul Primar: Când se va face bugetul, vom prinde acești bani.

Domnul consilier Ciobanu Adrian:În ce fază este proiectul cu Tabletele?

Domnul Primar: Proiectul este în faza de evaluare.

Domnul Primar: Vreau să vă informez că am ținut cont de părerea domnului consilier Ciobanu Adrian și marți-02.03.2021, vom demara tăierea pluții din satul Totea cu ajutorul pompierilor.

Domnul consilier Calotescu Ion: Proiectul cu apa ,în ce stadiu este?

Domnul Primar: În ciuda a ceea ce spun unii și alții, vom da drumul la apă, cred că într-o lună de zile.

Domnul consilier Răscol Silviu Mădălin: Am spus că nu o să dați drumul la apă până în luna noiembrie a anului trecut, nu niciodată...

Se declară sesiunea închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de sesiune,  
Consilier,  
Calotescu Ion



Secretar General al comunei Licurici  
Diaconescu Mădălina Felicia